
CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
PALÁCIO VOTURA 

Rua Humaitá, 1167 Centro - PABX: (19) 3885-7700. 
CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 	/2020 

"Dispõe sobre a concessão de Título 
Honorífico de Cidadã Indaiatubana a Sra. Eliege 
Cristina Machado Signorelli" 

HÉLIO ALVES RIBEIRO, Presidente da Câmara Municipal 
de Indaiatuba, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, 

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele 
sanciona e promulga a seguinte Lei: 

Art. 1°. Fica concedido o Título Honorífico de Cidadã 
Indaiatubana a Sra. Eliege Cristina Machado Signorelli, devendo ser 
designada data da sessão solene para entrega do título a 
homenageada. 

Art. 2°. As despesas decorrentes da aplicação deste Decreto 
Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária codificada sob o 
n° 02.01.01.031.0021.2003.3.3.9036 — Serviços de terceiros — Pessoa 
física 

Art. 3°. Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de 
sua publicação. 

Sala das Sessões, aos 10 de Agosto de 2020. 

EDVALDO BERTIPAGLIA 
Vereador 
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CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
PALÁCIO VOTURA 

Rua Humaitá, 1167 Centro - PABX: (19) 3885-7700. 
CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP 

JUSTIFICATIVA 

Apresento aos Nobres Pares, o Projeto de Decreto Legislativo 
visando conceder o Título Honorífico de Cidadã Indaiatubana a Sra. 
Eliege Cristina Machado Signorelli, honraria já aprovada pela Fundação 
Pró-Memória de Indaiatuba, conforme oficio 189/2020 assinado pelo 
Superintendente da Fundação, em anexo. 

BIOGRAFIA DA HOMENAGEADA 

Eliege Cristina Machado Signorelli, mais conhecida como Eliege 
Signorelli, nasceu em São Paulo e vive em Indaiatuba há 25 anos. 
Eliege não é jornalista como a maioria dos leitores imagina, ela é 
formada em Administração de Empresas, Comércio Exterior e Letras. 

Até os 29 anos, Eliege trabalhou como secretária executiva de 
duas grandes multinacionais paulistas, até se mudar para Campinas, 
onde montou sua própria empresa com a família. 

Porém, o talento da empresária pela escrita e que foi desenvolvido 
e incentivado desde criança, a fez participar de concursos, pesquisa e 
estudos literários e contemporâneos, levando-a dois anos depois a 
seguir um sonho: Tornar único o caminho da comunicação. 

Corno principal atividade na área de comunicação em Indaiatuba, 
lá se vão 20 anos. Eliege trabalhou para o Informativo Mulher e Jornal 
Votura. Também foi sócia proprietária, atuando como redatora e editora 
do Jornal Cidade & Notícias de Indaiatuba no período de 2001 a 2005. 
Além de desenvolver e implantar projetos de assessoria comercial de 
relevância na cidade. 

Constam de seu currículo 16 anos de história com a Revista 
Imediata de Indaiatuba, assessoria de imprensa e comunicação escrita e 
de imagem para jornais, revistas, indústrias, profissionais liberais, 
universidades, colégios e comércios. 

A empresa ES - ASSESSORIA E COMUNICAÇÃO foi criada para 
oferecer aos clientes uma prestação de serviços integrada, inteligente e 
interessante, que aproxima consumidores em potencial ao mercado da 
cidade, divulgando marcas e contribuindo para o desenvolvimento 
comercial e industrial da cidade. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
PALÁCIO VOTURA 

Rua Humaitá, 1167 Centro - PABX: (19) 3885-7700. 
CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP 

Colunista e produtora da Revista Imediata, Imediata Opinião, 
Portal Imediata e Rádio Web Imediata — Eliege Signorelli produziu e 
escreveu inúmeras matérias, informativos, projetos históricos, jornais e 
publicações em todas as mídias de Indaiatuba e região de Campinas. 

Redatora de informes publicitários e roteiros institucionais com 
imagens encomendados por clientes para Jornais e Revistas de 
Indaiatuba e Região, a assessora produz eventos, spots de rádio, 
roteiros para blogs e sites, além de entrevistas e direção contratadas 
para TV, rádio e produtoras. Também produz e roteiriza vídeos 
institucionais e projetos visuais de pesquisa em parceria com diversas 
produtoras, além de imagem para reposicionamento de marcas e 
recolocação de produtos no mercado. 

Por todos os motivos e importantes trabalhos dedicados a 
sociedade de Indaiatuba acima citados, peço a aprovação do nome de 
Eliege Cristina Machado Signorelli, como minha homenageada pelo 
título de Cidadã Indaiatubana. 

EDVALDO BERTIPAGLIA 
Vereador 
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CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
PALÁCIOVOTURA 

Rua Humaitá n° 1167 Centro - Fone/Fax: (19) 3885-7700* 
CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP 

Indaiatuba, aos 06 de agosto de 2020. 
Ofício n° 62/20. 

À Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 
A/C Sr° Carlos Gustavo Nóbrega de Jesus- Superintendente 

Formulamos o presente, especialmente nesta oportunidade para encaminhar 
para Vossa Senhoria, dados biográficos da Sra. Eliege Cristina Machado Signorelli, 
para posterior Projeto de Decreto Legislativo, homenageando-a com o Título de 

Cidadã Indaiatubana. 

Sem mais no momento, renovamos nossos protestos de elevada estima e 

distinta consideração. 

Atenciosamente, 

Edvaldo Bertipaglia 
Vereador 
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Ecivaidó Bertiplagia 

Vereador da Câmara 

RUA PED 	Ç.Q.NÇAI 	4 = Fi.P 13330 
T:4):_, EFONE ( I') 

unicipal de indaiatuba 

Fundação Pró-Me ac ria de Indaiatuba 
Prefeitura Municipal de Indaiatuba 

Oficio 189/2020 

Indaiatuba, 07 de agosto de 2020 

Ref.:Ofícion° 62/2020 

De acordo com a Resolução 04/2020, publicada em 12 de maio de 2020, o 

Presidente "ad hoc" do Conselho Conselho Administrativo da Fundação Pró-Memória de 

Indaiatuba, Lauro Ratti Jr., analisou e aprovou, o pedido em nome da Sra. Eliege Cristina 
Machado Signorelli para que a mesma seja homenageada conforme solicitado. 

Atenciosamente, 

44,  
Carlos stavol46brega Jesus 

uperintendente da 
Mação ProMemória d Indaiatuba 
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Fundação Pró-Memóri de Indaiatuba 

BANCO DE DADOS BIOGRÁFICOS 

Questionário de Coleta de Dados 

1. Nome: 

Eliege Cristina Machado Signorelli 

2. Local de nascimento (cidade, estado ou similar/país): 

São Caetano do Sul / SP — em 27/10/1964 

4. Profissão: 

Assessora de Comunicação, Colunista e Produtora de Eventos 

5. Período de residência em Indaiatuba: 

25 anos 

5. Escolaridade: 

Superior Completo 

6. Estado Civil: 

Divorciada 

8. Nome dos Filhos: 

Octavio Francisco Machado Signorelli — 23 anos 

9. Atividades profissionais exercidas 
(incluindo locais onde as exerceu e em que se destacou): 

- Colunista do Jornal Mulher Atual de Indaiatuba — 1998 

- Colunista Jornal Votura de Indaiatuba — Caderno Mulher - 1999 

- Editora do Jornal Cidade & Notícias de Indaiatuba — 2000 a 2004 

- Colunista da Revista Imediata — desde 2004 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

- Assessora de Comunicação — desde 2000 

- Colaboradora de mídia e marketing de todas as publicações impressas de 

Indaiatuba a partir de 2005; além de TVs e Rádio. 

10. Atividades associativas e de classe (entidades filantrópicas às quais 
pertenceu ou as quais tenha ajudado como voluntário, doador, etc.). 

Contribui com todas as entidades e ONGS da cidade, com divulgação, eventos, 
doações - através dos veículos de comunicação em que fui proprietária e atuei. 

13. Participação na vida do município de Indaiatuba: 

- Como jornalista, editora e colunista ao longo dos últimos 20 anos. 

- Assessora de Comunicação para empresas, comércios, escolas, 

universidades, políticos e outros. 

- 	Produtora de eventos para vários segmentos. 

14. Existência de arquivo pessoal a ser doado à Fundação Pró-Memória 
de Indaiatuba como fotos, documentos escritos, etc... 

Sim, existe muito arquivo. 

Após cinco anos atuando como jornalista e editora em Indaiatuba, em 2005 foi 

criada a ES - ASSESSORIA E COMUNICAÇÃO para oferecer aos clientes 
uma prestação de serviços integrada, inteligente e interessante, que aproxima 
consumidores em potencial ao mercado da cidade, divulgando marcas e 
atingindo metas. 

A proposta era e ainda é trabalhar a imagem do cliente, seu estabelecimento 
e/ou prestação de serviços, confeccionando matérias e artigos com fotos, além 
da produção de textos e pesquisa para eventos, material promocional e sites. 

Dar orientação de como lançar produtos e serviços com custo compatível a 
resultado eficiente no mercado de Indaiatuba e Região, com estudo 
direcionado e elaboração de plano de mídia. 

Com este trabalho, a influência e o conhecimento pessoal, empresarial e 
político, a assessoria visa implantar parcerias educativas, culturais e 
institucionais, e conectar e fixar o nome da empresa interessada ao mundo dos 
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FundaçaoPrigienibr,ta 

Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

negócios, fazendo-a atraente para o consumidor de todas as áreas e, ao 
mesmo tempo, divulgar a cidade, as indústrias e o comércio local. 

Para que este serviço seja competente e a relação entre assessoria e cliente 
seja de confiança, eu apresento uma proposta moderna, atualizada e 

profissional. 

Eliege Cristina Machado Signorelli (Eliege Signorelli) é formada em 
Administração de Empresas, Comércio Exterior e Letras; com especialização 
em Literatura Contemporânea pela Faculdade Metodista de São Bernardo do 

Campo - SP. 

Como principal atividade na área de comunicação em Indaiatuba, foi sócia 
proprietária atuando como jornalista e editora do Jornal Cidade & Notícias de 
Indaiatuba no período de 2001 a 2005. Além de desenvolver e implantar 
projetos comerciais de relevância na cidade. 

Constam de seu currículo assessoria de imprensa e comunicação escrita e 
visual para indústrias, profissionais liberais, universidades, colégios, comércios, 
personalidades e políticos. 

Colunista e produtora da Revista Imediata, Imediata Opinião, Portal Imediata e 
Rádio Web Imediata, Informativo Novedades — Clube 9 de Julho e Moradas de 
Itaici com projetos dirigidos a clientes de assessoria e clientes das respectivas 
revistas. Colaboradora da Revista Regional de Itu, Revista ZumZum; Jornal 

Eletrônico Quanta Notícia; Revista de Salto, com artigos publicados no Jornal 
Semana em Destaque, Jornal Votura; Jornal Exemplo, Jornal Periscópio e 

Jornal Tribuna de Indaiá. 

Redatora de informes publicitários e roteiros institucionais com imagens 
encomendados por clientes para Jornais e Revistas de Indaiatuba e região, 

spots de rádio, sites, além de entrevistas e direção contratadas para Nova TV 
Sol e Net Canal 8, no programa Mixtura Geral, do produtor Itta 
Vitiello/Indaiatube e Cal Produções - Programa Por Aí da Rede TV. 

Realização de vídeos institucionais e projetos visuais de pesquisa em parceria 

com a produtora Eztúdio — Produção de Vídeo e Imagem, de propriedade de 
Edson Batajelo; e com a Cal Produções de Rita Michaluca. 

Reposicionamento de marcas e recolocação de produtos no mercado. 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

Inauguração de empresas e lançamento de novos produtos e serviços; Além de 
intermediações sociais, comerciais e políticas. 

Anexar (3) três declarações de pessoas que confirmem terem conhecido 
você ao longo de sua vivência em Indaiatuba e que confirmem as suas 

informações. 

Vagner Pecht 

ata Vitiello 

Wanderléia Perini 

Nome do responsável pelo preenchimento do questionário: 

Eliege Cristina Machado Signorelli 

Endereço: Alameda José Amstalden, 1469 — casa 3A 

Telefone para contato: (19) 9 74081465 
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declaração. 

Indaíatuba, 19 de junho de 2020: 

Fundação Pró-Memória de indaiatubo 

DECLARAÇÃO DE 'RECONHECIMENTO 

Eu, -Vandedeia Perini 

Nacionalidade: Brasileira 	 Estado Civil .  Casada 

Profissão: E.moresana 

Residência: ,Alameda Cassia, n 73, Condomínio Residencial Sania 

CEP: 1533-295. 

'Telefone fixo e celular: (19) 3825-6553 e (19) 99299-0620,- 

Declaro para todos os fins de direito, que conheci a senhora Eliege 

Cristina Machado Signoreili'. porldurante 22 anos. Li o questionário 

anexo e endosse todas as Jnforrnações e dados fornecidos., 

deciarando-os cornq verdadeiros. Tenho conttecirnerw de que o 

nome indicado poderá fazer parte Oo banco de dados da Fundação 

Pró-Mernõria de indaiatuba para a possivel dencArninaçáo de 

logradouros públicos. E por ser .,!•.el-dadle eu assino a presente 
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„.„-- 
DECLARAÇÃO DE 

.1 /4.." 

NHEC1MENTO 

Eu 	
 

Nacionaidad 	
``.04.,, 14,, 

,.... 	Estado Civil'.../..„.! 

Funda ç ão Pró Wl uo de h r.kiícjtUbCJ 

Profissão:._ 1 	
--- - 

• 

Telefone fixo e celular: 'í 	' 

Declaro para todos os fins de direito, que conhfflci a senhora Eliege 

Cristina Machado Signorelli; ooridurante... 

Li o questionário anexo e endosso todas as informações e dados 

fornecidos, declarando-os como verdadeiros. Tenho conhecimento 

de que o nome indicado poderá fazer parte do banco de dados da 

Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, para a possível 

denominação de logradouros públicos. E por ser verdade eu assino 

a presente declaração. 

rs. 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

DECLARAÇÃO DE RECONHECIMENTO 

Eu, César Ricardo ViteHo Aves, braseiro, pubkic¡tario„ resdente 

Rua João Fandango, 22, celular: (19) 991943434, declaro para 

todos os fins de direito, que conheço a senhora Elege Cristina 

Machado Signorelk há 210 anos_ 

Declaro também que lí o 'questionário anexo e endosso todas as. 

informações e dados fornecidos, declarando-os como verdadeiros. 

Tenho conhecimento de que o nome indicado poderá fazer parte do 

banco de dados da Fundação Pró-Memória de lndalatuba, para a 

possível denominação de ¡coradouros públicos. 

E por ser verdade eu assino a presente declaração. 

Inda¡atuba, 19 de junho de 2020, 
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